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COMUNE DI BRUSNENGO 

 

PROVINCIA DI  BIELLA 
_____________ 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.18 
 

OGGETTO: PRESA D'ATTO DELLA COMUNICAZIONE DELLA NOMINA 
DEI COMPONENTI DELLA GIUNTA A NORMA DELL'ART. 46 COMMA 2 
DEL D.LGS 267/2000 E S.M.I. 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì ventisette del mese di giugno alle ore ventuno e minuti zero nella 
sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, 
si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, Previa 
l’osservazione di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi convocati i 
Consiglieri Comunali. 
All’appello risultano: 

 
Cognome e Nome Presente 

  
1. BERTOLINO FABRIZIO - Presidente Sì 
2. FIORA LUDOVICO - Assessore Sì 
3. RAMON VERA - Assessore Sì 
4. CASANOVA FABRIZIO - Consigliere Sì 
5. DE ROCCO ROBERTO - Consigliere Sì 
6. SCHIESARO GIULIA - Consigliere Sì 
7. POVERELLO PAOLO ALESSANDRO CARLO - Consigliere Giust. 
8. ZAMPERONE SARAH - Consigliere Sì 
9. RAGGIO ALESSANDRO - Consigliere Sì 
10. BERTOCCO MATTEO - Consigliere Sì 
11. CORDERO CORRADO - Consigliere Sì 
  

Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 
 
 
Assiste all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale Sig. Dott. SPEZZI LETIZIA 
ANTONELLA, il quale provvede alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero 
degli intervenuti, il Sig. BERTOLINO FABRIZIO, Presidente, assume la presidenza e dichiara 
aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Richiamato l’articolo 46, comma 2, del decreto legislativo 18 agosto 2000 numero 267 (TUEL) e 
smi: “Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari 
opportunità tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi, i componenti della 
giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella 
prima seduta successiva alla elezione”;   
Visto il decreto numero 1 del 18/06/2024 protocollo n. 3816, che al presente si allega in copia a 
formarne parte integrante e sostanziale, con il quale il Sindaco ha provveduto alla nomina della 
Giunta Comunale, nelle persone dei Sigg.ri: 

- Fiora Ludovico nato a Brusnengo 08/10/1946 residente a Roasio 

- Ramon Vera nata a Biella il 27/10/1982 residente a Brusnengo  
nonché alla nomina del Vice Sindaco nella persona del sig. Fiora Ludovico, oltre che 
all’attribuzione delle sotto indicate deleghe in capo ai rispettivi Assessori: 
 

 Sig. FIORA LUDOVICO deleghe: Assessorato Viabilità, Lavori Pubblici, Sport;  

 Sig.ra RAMON VERA deleghe: Assessorato Ambiente, Gestione Rifiuti E Igiene Urbana, 
Cultura, Servizi Sociali Ed Istruzione, Rapporti Con Le Associazioni;  

 Al di fuori delle deleghe per materia rilasciate dal Sindaco agli assessori, lo stesso riserva a 
sé le materie afferenti i diversi settori dell'Amministrazione. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

Udita la comunicazione del Sindaco della nomina del Vicesindaco e degli Assessori nonché 
dell’attribuzione delle deleghe agli Assessori comunali;  
Richiamato l’art.46 del D.Lgs n.267 del 18/08/2000;  
Visto il parere ai sensi ed effetti art. 49 D.Lgs n.267 del 18/8/2000 e successive modificazioni;  

 
PRENDE ATTO 

 
dei contenuti del decreto di nomina della giunta comunale, nonché dell’attribuzione delle 
deleghe agli Assessori comunali come da allegato al presente atto parte integrante e sostanziale. 
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Letto, approvato sottoscritto. 

 

IL Presidente 
Firmato digitalmente 

BERTOLINO FABRIZIO 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

SPEZZI LETIZIA ANTONELLA 

 
 


